

NOVO! MPM E10 Fuel Protector MPM ADO3000

MPM u svojoj paleti proizvoda već ima nekoliko aditiva za gorivo. Asortiman je sada proširen aditivom „E10 Fuel Protector“.

Gorivo E10 je dostupno i obavezno u nekoliko evropskih zemalja. Upotreba E10 smanjuje emisiju CO₂, zbog čega je ono ekološki prihvatljivo gorivo. Ali E10 istovremeno podrazumeva ozbiljne rizike od oštećenja! MPM zato uvodi aditiv „E10 Fuel Protector“. Napravljen je tako da omogućava vozilima da bezbedno rade i da spreči probleme koji nastaju korišćenjem goriva E10. Dodavanje ovog aditiva u svaki rezervoar benzina E10 (koji sadrži do 10% etanola) eliminiše negativne uticaje etanola. E10 je EURO 95 benzin sa dodatkom do 10% bioetanola. „E“ označava etanol, u ovom slučaju samo bioetanol. Bioetanol je vrsta alkohola napravljenog od proizvoda poput šećera, kukuruza ili pšenice.

Iako E10 doprinosi zaštiti životne sredine, korišćenje E10 takođe podrazumeva ozbiljne rizike:

- Nisu svi benzinski motori u vozilima, mašinama i alatima pogodni za gorivo E10. Rizici za ove benzinske motore uključuju: koroziju metalnih delova u sistemu goriva, eroziju ili čak potpuno rastvaranje određenih vrsta plastike i gume, manje efikasno podmazivanje i brzo pogoršanje kvaliteta goriva tokom vremena. Ovi problemi se mogu pojaviti u svim vrstama vozila, mašina i alata sa ovom vrstom benzinskog motora, tj. ne samo kod putničkih automobila već i kod motocikala, čamaca, skutera, agregata i kosilica.
- Međutim, postoji i ozbiljan rizik po benzinske motore koji su pogodni za korišćenje E10. E10 je higroskopan (privlači vodu koja se zatim odvaja) što povećava rizik od korozije u sistemu goriva i motora, posebno ako se automobil koristi retko i gorivo E10 se nalazi u rezervoaru duži vremenski period.

Na sajtu https://www.acea.be/uploads/publications/ACEA_E10_compatibility.pdf su navedene marke i modeli automobila koji mogu da koriste gorivo E10. Takođe možete da pogledate korisničko uputstvo svog automobila.



Napomena: oldtajmeri i automobili stariji od 20 godina su retko pogodni za korišćenje goriva E10. Uz to, ni mnogi noviji modeli automobila takođe nisu pogodni za vožnju na benzinu E10.

Važne karakteristike aditiva MPM E10 Fuel Protector:

- Suzbijanje negativnih uticaja etanola u gorivu (do 10% etanola)
- Pomaže u sprečavanju korozije sistema za gorivo
- Stabilizuje goriva na bazi etanola
- Povećava oktanski broj

Doziranje: dodajte 250 ml kod svakog sipanja benzina; dovoljno za tretiranje 40–60 litara benzina.

Uputstvo: pre punjenja na benzinskoj stanici sipajte sadržaj aditiva E10 Fuel Protector u rezervoar za gorivo.

Jedinice pakovanja:

BR. ART	ZAPREMINA	BROJ JEDINICA PO PAKOVANJU	BROJ JEDINICA PO PALETI
AD03250	250 ml.	6	1290

Za tehnička pitanja:

Obratite se tehničkoj podršci firme MPM putem support@mpmoil.nl ili pozovite +31 (0)15 - 251 40 30.



MPM International Oil Company B.V.

Cyclotronweg 1, 2629 HN Delft, Holandija

Telefon: +31 (0)15 - 251 40 30 • Internet: www.mpmoil.com • E-pošta: info@mpmoil.com

